

# **Сообщение для лиц, оказывающих поддержку Глобальному Фонду:**

**ВОСПОЛНЕНИЕ ФОНДА 2008-2010  
всего необходимо – 18 млрд.  
долларов США**

**2008 – 4 млрд. долл. США**

**2009 – 6 млрд. долл. США**

**2010 – 8 млрд. долл. США**

**Август 2007**

Настоящий документ подготовлен Международным советом СПИД-сервисных организаций (ICASO) и Международным Комитетом поддержки гражданских инициатив (ICSS), от имени и по поручению делегаций в Совете директоров Глобального Фонда, представляющих неправительственные организации развитых и развивающихся стран мира, а также группы лиц, живущих с заболеваниями ВИЧ, туберкулезом или затронутых заболеванием малярией.

**Общие потребности в финансировании для решения задач в связи с заболеваниями СПИДом, туберкулезом и малярией составляют на период 2008-2010 гг. сумму приблизительно в 89 млрд. долларов США. Мы призываем сообщество доноров заявить о внесении в Глобальный Фонд для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией общей суммы в размере 18 млрд. долларов США, в рамках восполнения Фонда на период 2008-2010 гг. Это позволит обеспечить наличие всех необходимых средств по новым раундам финансирования, продолжение текущих программ, а также возможность направления средств для массированного наращивания**

**усилий по профилактике заболеваний, организации лечения и ухода, для достижения масштабных целей по обеспечению всеобщего доступа к средствам медицины к 2010-му году и решения задач в рамках программы «Цели развития тысячелетия» к 2015-му году.**

*Содержание*

- 1. Общие потребности в финансировании – стр. 3*
  - 2. Ресурсы, необходимые Глобальному Фонду по 2008-2010 гг. – стр. 3*
  - 3. Второй этап восполнения Фонда, 2008-2010 – стр. 4*
  - 4. Общая стратегия – стр. 5*
  - 5. Мобилизация ресурсов на 2008-2010 гг., призывы к сторонникам Фонда – стр. 5*
  - 6. Содействие Фонду в развивающихся странах – стр. 9*
  - 7. Содействие Фонду в развитых странах – стр. 9*
  - 8. Средства массовой информации – стр. 11*
  - 9. Полезные контактные данные – необходимость в обратной связи – стр. 11*
- Приложение 1 – Подготовленный в рамках общественных инициатив анализ справедливых масштабов по вкладам, вносимым ведущими донорами в целях финансирования Глобального Фонда*
- Приложение 2 – образец пресс-релиза*
- Приложение 3 – примерный вариант письма для сторонников Фонда в развивающихся регионах*

## **1. Общие потребности в финансировании**

Проект «Цели развития тысячелетия» нацелен на остановку роста и постепенное сокращение к 2015-му году масштабов распространения ВИЧ/СПИДа, малярии и других серьезных заболеваний, таких как туберкулез. Страны «Большой восьмерки», Африканский союз, а также сессия Генеральной Ассамблеи ООН по вопросам борьбы со СПИДом в 2006 г. – все заявили о своей приверженности достижению цели обеспечения к 2010-му году всеобщего доступа к всесторонней программе по профилактике ВИЧ-инфицирования, организации лечения и ухода в связи с заболеванием. Страны «Большой восьмерки» также заявили о своей поддержке «Масштабного плана по остановке распространения туберкулеза» на 2006-2015 гг., подготовленного в рамках партнерской программы «Остановить туберкулез» и представляющего собой десятилетний проект по реализации программы «Цели развития тысячелетия» в отношении заболевания туберкулезом.

Разрыв между имеющимися средствами и существующими в мире потребностями по финансированию усилий в отношении СПИДа, туберкулеза и малярии продолжает расти, при все меньшей вероятности реального достижения поставленных целей. Разговоры и обещания обеспечения всеобщего доступа, поддержки «Масштабного плана по остановке распространения туберкулеза» и заявления о растущей готовности обратить внимание на кризис в связи с заболеванием малярией приобретут глубоко циничный характер, если страны, доноры и международные институты не смогут отреагировать на растущую нехватку средств по всему миру, что делало бы практически невозможными дальнейшее наращивание усилий в этих областях и реализацию проекта «Цели развития тысячелетия».

Следующие данные, подготовленные Глобальным Фондом, в основу которых положены результаты оценок партнеров Фонда, указывают на общие мировые потребности в финансировании по трем заболеваниям, на период 2008-2010 гг. Глобальный Фонд по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией (Глобальный Фонд) – это основной инструмент финансирования с многосторонним участием, направленный на борьбу с тремя указанными заболеваниями, и без полного финансирования Глобального Фонда эти масштабные задачи окажутся нерешенными.

| <b>ИТОГ: ОБЩИЕ ПОТРЕБНОСТИ В ФИНАНСИРОВАНИИ<br/>ПО ВИЧ/СПИДУ, ТУБЕРКУЛЕЗУ И МАЛЯРИИ 2008-2010<sup>1</sup></b> |                            |                     |                     |                            |
|---|----------------------------|---------------------|---------------------|----------------------------|
|   | <b>ВИЧ/СПИД</b>            | <b>ТУБЕРКУЛЕЗ</b>   | <b>МАЛЯРИЯ</b>      | <b>Всего</b>               |
| 2008  | \$21,1 млрд.               | \$3,8 млрд.         | \$3,1 млрд.         | \$28 млрд.                 |
| 2009  | \$20 - 23 млрд.            | \$4,2 млрд.         | \$3,4 млрд.         | \$27,6 – 30,6 млрд.        |
| 2010  | \$20 - 23 млрд.            | \$4,5 млрд.         | \$3,7 млрд.         | \$28,2 – 31,2 млрд.        |
| <b>ВСЕГО</b>  | <b>\$61,1 – 67,1 млрд.</b> | <b>\$12,5 млрд.</b> | <b>\$10,2 млрд.</b> | <b>\$83,8 – 89,8 млрд.</b> |

## **2. Ресурсы, необходимые Глобальному Фонду по 2008-2010 гг.**

По данным «ЮНЭЙДС» и согласно оценкам в рамках партнерской программы «Остановить туберкулез» и программы «Уменьшить масштабы распространения малярии», потребности в финансировании на мировом уровне в связи с тремя этими заболеваниями составляют приблизительно 28-31 млрд. долларов США в год, на период 2008-2010 гг.

<sup>1</sup> В основу положены цифры из документа «Необходимость в ресурсах для Глобального Фонда на 2006-2007 и 2008-2010, стр. 15 (английского документа) – рис. 5

Согласно подготовленному Глобальным Фондом в 2007 году отчету о необходимых Фонду ресурсах предполагалось, что к 2010 году сумма адресованных Глобальному Фонду запросов составит ежегодно 6 млрд. долларов США, что представляло бы трехкратное увеличение размеров Глобального Фонда. Совет директоров принял решение о том, что если партнеры и участники Фонда в развитых и развивающихся странах приложат дополнительные усилия по дальнейшему улучшению качества и увеличению объемов заявок со стороны различных стран, Глобальный Фонд к 2010 году потенциально способен выйти на уровень ежегодной суммы в 8 млрд. долларов США.

В соответствии с этим, представленные в Совете директоров Глобального Фонда общественные делегации призывают доноров выделить на период 2008-2010 гг. сумму в размере 18 млрд. долларов США.

| <b>РЕСУРСЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ГЛОБАЛЬНОМУ ФОНДУ, 2008-2010</b> |             |             |              |
|--|-------------|-------------|--------------|
| <b>2008</b>  | <b>2009</b> | <b>2010</b> | <b>Total</b> |
| \$4 млрд.  | \$6 млрд.   | \$8 млрд.   | \$18 млрд.   |

### **3. Второй этап восполнения Фонда, 2008-2010**

Встреча на высоком уровне в рамках второго этапа восполнения Глобального Фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией пройдет в Берлине, Германия, 27-28 сентября, при этом предварительная встреча состоится 26-го сентября. Принимающей стороной для этой встречи в рамках восполнения Фонда станет федеральный канцлер Германии Анжела Меркель. Четверг, 27-го сентября, будет официальным днем заявления вносимых сумм со стороны правительств-доноров, вслед за чем в последний день встречи будут уточняться вопросы технического характера.

Ранее в этом году в Осло, Норвегия, состоялась подготовительная встреча, где доноры обсудили последний отчет о результатах и значении Глобального Фонда<sup>2</sup>, положение дел с финансированием в рамках Первого этапа восполнения Фонда (2006-2007), а также различные сценарии в связи с необходимостью поиска средств в рамках Второго этапа восполнения Фонда (2008-2010). Итоговое коммюнике о результатах этой первой встречи в рамках Второго этапа восполнения Фонда приводится по адресу:

[www.theglobalfund.org/en/files/about/replenishment/oslo/chair\\_summary\\_oslo\\_2007.pdf](http://www.theglobalfund.org/en/files/about/replenishment/oslo/chair_summary_oslo_2007.pdf)

Механизм восполнения Фонда был разработан в октябре 2003 г., когда Советом директоров Глобального Фонда было принято решение по организации периодических этапов восполнения Фонда с целью обеспечения надежных и прогнозируемых источников финансирования для Глобального Фонда. В основу этого процесса, представляющего собой механизм, построенный на принципе добровольности, положена финансовая модель, используемая рядом международных фондов и позволяющая донорам лучше планировать свои финансовые обязательства, а также обеспечивающая форум для важного обсуждения в отношении ожидаемых взносов со стороны доноров. Процесс восполнения Глобального Фонда осуществляется под руководством г-на Кофи Аннана, бывшего Генерального секретаря ООН, а роль вице-председателя возложена на г-на Свена Сэндстрема, бывшего управляющего директора Всемирного банка.

За дополнительной информацией обращайтесь на

[www.theglobalfund.org/en/about/replenishment](http://www.theglobalfund.org/en/about/replenishment)

<sup>2</sup> Отчет «Partners in Impact – Results Report 2007»

[http://www.theglobalfund.org/en/media\\_center/publications/key\\_publications/default.asp#progress\\_reports](http://www.theglobalfund.org/en/media_center/publications/key_publications/default.asp#progress_reports)

## **4. Общая стратегия**

---

Три делегации, представляющие в Совете директоров Глобального Фонда гражданское общество: неправительственные организации в развитых и неправительственные организации в развивающихся странах, а также группы лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией, затронутых заболеванием туберкулезом или малярией, в связи с проведением встречи по восполнению Фонда заняты совместной работой в этом направлении. Делегации призывают правительства стран-доноров заявить о внесении 18 млрд. долларов – суммы, необходимой на период 2008-2010 гг. для обеспечения столь важного дальнейшего наращивания усилий по предоставлению к 2010 году всеобщего доступа к профилактике, лечению, уходу и оказанию поддержки в связи с ВИЧ-инфицированием, реализации проекта «Цели развития тысячелетия» к 2015 году, а также реализации иных задач в связи с заболеваниями туберкулезом и малярией.

Наши совместные усилия в поддержку Фонда включают проведение широких кампаний в различных странах, с тем чтобы информировать правительства этих стран о важной роли Глобального Фонда, а также о необходимости обеспечить Фонду надежное финансирование на период 2008-2010 гг.

Мы нуждаемся в срочной поддержке со стороны активистов во всех странах, чтобы донести до доноров призыв о необходимости соблюдения ими своих международных обязательств.

## **5. Мобилизация ресурсов на 2008-2010 гг., призывы к сторонникам Фонда**

---

Заявление взносов на последующие три года (2008-2010) будет проходить на второй день встречи в рамках восполнения Фонда, 27-го сентября. Механизм восполнения является добровольным; соответственно, не все доноры могут объявить о внесении взносов на этом заседании, хотя и предполагается, что заявление о внесении таких взносов последует со стороны многих доноров. Тем не менее, мы должны лоббировать как правительства, намеренные заявить о внесении средств, так и правительства, которые не планируют или не в состоянии объявить о своих взносах на данный момент (ввиду бюджетных циклов внутри страны, т.п.). Если в ходе встречи не будет собрано достаточных средств, мы будем призывать к организации до 2010 года промежуточной встречи в целях восполнения Фонда.

Правительствам следует напоминать о наших общих обязательствах по адекватному реагированию на кризисные ситуации. Далее, правительства-доноры сделали официальные заявления о необходимости нетрадиционных мер для решения важных задач в области здравоохранения, как то лечение туберкулеза и обеспечение к 2010-му году всеобщего доступа к средствам медицины для лечения и профилактики ВИЧ-инфицирования.

Успех всех усилий по привлечению помощи в рамках восполнения Фонда требует наличия информированных и активных сторонников Фонда внутри самих стран-доноров.

Следующие **основные сообщения** должны быть включены во все кампании с целью привлечения средств:

**Ключевые положения, адресованные средствам массовой информации со стороны Глобального Фонда в связи с проведением 26-28 сентября встречи по восполнению Фонда.**

- В апреле 2007 года Совет директоров Глобального Фонда принял решение о том, что имеющиеся ресурсы для грантов Глобального Фонда должны вырасти с приблизительно 2 млрд. долларов в год в настоящее время до 8 млрд. долларов в год к 2010 году<sup>3</sup> – или до 18 млрд. долларов в течение следующих трех лет<sup>4</sup>. Эта цифра представляет собой долю Глобального Фонда от всеобщих ресурсов, необходимых для реализации программы «Цели развития тысячелетия», а также для обеспечения всеобщего доступа к профилактике, лечению, уходу и оказанию поддержки в связи с ВИЧ-инфицированием, притом что общий объем таких ресурсов на 2008-2010 гг. составляет, по оценкам, около 89 млрд. долларов.
- Эта сентябрьская встреча в Берлине в рамках восполнения Фонда представляет собой не только переломный момент в истории Глобального Фонда, но и, принимая во внимание неспособность руководителей стран «Большой восьмерки» до настоящего времени объявить о выделении достаточных средств в целях адекватного противодействия трем этим заболеваниям – данная встреча станет КЛЮЧЕВОЙ в определении, будем ли мы и далее отставать в своих действиях по реагированию либо сумеем выйти на уровень, достаточный для обеспечения всеобщего доступа к средствам медицины к 2010 году, а также для достижения «Целей развития тысячелетия» к 2015 году. Три месяца назад в Германии состоялась встреча руководителей восьми самых богатых стран, заявивших, что с их стороны Глобальный Фонд получит полное финансирование, и пообещавших работать в направлении обеспечения всеобщего доступа к дающему шанс на сохранение жизни лечению ВИЧ-инфекции. Берлинская встреча в рамках восполнения Фонда представляет собой первый серьезный тест в отношении данного обещания.
- Дополнительное финансирование необходимо для ускорения процесса по обеспечению всеобщего доступа к антиретровирусной терапии. К примеру, в настоящее время лишь около 28% от взрослых, остро нуждающихся в лечении в связи с ВИЧ-инфекцией, обладают доступом к продлевающим жизнь антиретровирусным медикаментам; лечение получают менее 15% больных СПИДом детей, и лишь 11% беременных женщин с положительной реакцией на ВИЧ получают медикаменты для недопущения передачи ВИЧ-инфекции от матери к ребенку. Глобальный Фонд обеспечивает антиретровирусную терапию для около 1,1 млн. человек. Для реально возможного предотвращения миллионов смертей необходимо значительно увеличить масштабы терапевтического охвата. Настоящий раунд восполнения Глобального Фонда будет, по сути, представлять собой последний шанс для обеспечения всеобщего доступа к средствам медицины к 2010 году.

---

<sup>3</sup> Из отчета Совета директоров Глобального Фонда: «Отчет о ресурсах, необходимых Глобальному Фонду в 2007 году, в настоящее время указывает на то, что к 2010 году спрос в адрес Глобального Фонда составит 6 млрд. долларов в год, что представляло бы собой трехкратное увеличение размеров Глобального Фонда. Совет директоров признает, что если партнеры и участники Фонда в развитых и развивающихся странах будут и далее наращивать свои усилия по улучшению качества и увеличению объемов запросов в рамках партнерских отношений со странами, к 2010 году такой спрос потенциально может достичь 8 млрд. долларов США.»

<sup>4</sup> Сценарии «В» и «С» по документу «Необходимость в ресурсах для Глобального Фонда», 2008-2010.

- Профилактика ВИЧ/СПИДа является важнейшим элементом в процессе борьбы с заболеванием, и через инвестирование средств в предоставление необходимой информации о сексуальном и репродуктивном поведении, обеспечение образования, услуг и обслуживания в этой связи мы можем обратить вспять по-прежнему характеризующийся растущими темпами процесс распространения заражения. Глобальному Фонду отводится важнейшая роль в деле борьбы с распространением ВИЧ/СПИДа, и Глобальный Фонд нуждается в необходимом финансировании для выполнения такой роли.
- Дополнительное финансирование также необходимо для того, чтобы ответить на такие возникающие угрозы, как полирезистентный туберкулез (MDR-TB) и туберкулез с обширной лекарственной устойчивостью (XDR-TB). Помимо лечения 2,8 млн. новых туберкулезных пациентов, Глобальный Фонд также участвовал в обеспечении медицинской помощи для 24 000 человек в связи с полирезистентным туберкулезом, который при отсутствии надлежащего медицинского вмешательства способен развиваться в туберкулез с обширной лекарственной устойчивостью.
- В настоящее время Глобальный Фонд финансирует две трети от всех программ по контролю за распространением малярии и играет важнейшую роль в борьбе против этого заболевания через финансирование новых комбинированных артемизин-содержащих препаратов для лечения малярии, а также финансирование закупок кроватных москитных сеток с длительным сроком службы и проведение остаточной обработки помещений для уничтожения насекомых с целью предотвращения малярии. Для существенного наращивания интервенций такого рода к 2010 году Фонд должен достичь размеров в 8 млрд. долларов.
- Сегодня мы знаем, что ВИЧ, туберкулез и малярия способны взаимно усиливать масштабы своего распространения, что является источником серьезных проблем. К примеру, люди с ВИЧ-инфекцией более подвержены заражению туберкулезом, а наличие малярии увеличивает вирусную нагрузку у беременных женщин с положительной реакцией на ВИЧ. Необходимы меры по комплексному реагированию по трем этим заболеваниям, и Глобальный Фонд является наиболее подходящим механизмом для достижения этих целей.

### **Аргументы в поддержку Глобального Фонда**

- Глобальный Фонд подтвердил свою роль в качестве одного из наиболее эффективных механизмов по профилактике трех указанных заболеваний. За первые пять лет своей истории Глобальному Фонду удалось добиться трехкратного увеличения числа лиц, проходящих антиретровирусную терапию в развивающихся странах; Глобальный Фонд участвовал в обеспечении продуктов питания, мест проживания, предоставлении защиты, организации образования и медицинского обслуживания для 1,2 млн. больных СПИДом сирот и детей из социально уязвимых групп; при содействии со стороны Глобального Фонда был поставлен диагноз и организовано лечение для миллионов новых туберкулезных пациентов; Фонд также является крупнейшей организацией, предоставляющей финансирование для закупки обработанных инсектицидами кроватных москитных сеток по всему миру. Увеличенное финансирование позволит Фонду охватить своей деятельностью еще большее число детей, лиц из социально уязвимых слоев, а также групп, нуждающихся в помощи по всему миру.
- Построенная на практическом участии стран система выделения грантов Глобального Фонда предполагает обеспечение надлежащих результатов как условие дальнейшего

финансирования. Глобальный Фонд может уменьшить или даже полностью прекратить финансирование проектов при отсутствии ожидаемых результатов, и такие решения уже имели место в прошлом. Это гарантирует, что средства Глобального Фонда используются на достижение конкретных целей.

- Программы Глобального Фонда уже позволили сохранить 1,8 млн. жизней, при этом благодаря им каждый день в живых остаются еще около 3000 человек<sup>5</sup>. Через программы лечения для людей, уже страдающих от заболевания, и профилактики новых инфекций, к 2010-му году Фонд сможет сохранить около 50 млн. жизней в случае, если все обязательства по обеспечению международного финансирования в связи с ВИЧ/СПИДом, туберкулезом и малярией будут выполнены<sup>6</sup>. Однако без полной поддержки со стороны доноров, Фонд не сможет достичь этой масштабной цели.

### **Доноры должны выполнить обязательства по уже данным обещаниям**

- Гражданское общество не просит страны-доноры о новых обещаниях. Страны-доноры должны выполнить уже данные ими обещания. Поставленная цель по увеличению финансирования отражает уровни, необходимые для стран-доноров для решения задач, уже официально согласованных между такими странами. Представляющие Глобальный Фонд общественные организации как в развивающихся, так и в развитых регионах будут следить за ходом встречи и делать все необходимое для того, чтобы призвать руководство своих стран взять на себя ответственность за достижение конечных результатов.

### **Конкретные запросы**

- Конкретные запросы по странам по периоду 2008-2010 гг. распределяются следующим образом (в миллионах долларов США):<sup>7</sup> Канада - 900, Япония - 2215, Норвегия - 270, Великобритания - 1430, Франция - 2040, Нидерланды - 545, Германия - 1900, США - 6000.

### **Вопросы, которым необходимо уделить особое внимание**

- Необходимо в срочном порядке учесть потребности женщин, учитывая феминизацию эпидемии. Мы призываем к конкретным действиям и выделению дополнительных ресурсов, при этом доноры и Фонд должны наращивать программы в отношении женщин и девушек, включая усилия по обеспечению доступа к средствам медицины, расширение услуг по недопущению передачи вирусного заражения от матери к ребенку; сюда также относится необходимость уделять дополнительное внимание взаимосвязи между насилием на половой почве и распространением ВИЧ-инфекции.

---

<sup>5</sup> [http://www.theglobalfund.org/en/media\\_center/press/pr\\_070522.asp](http://www.theglobalfund.org/en/media_center/press/pr_070522.asp)

<sup>6</sup> там же

<sup>7</sup> В рамках кампаний по инициативе общественных организаций в различных странах применялась различная методология по определению справедливого уровня в отношении величины вклада каждого из доноров. К примеру, сеть канадских общественных организаций призывает правительство Канады внести в Глобальный Фонд сумму, эквивалентную инвестициям со стороны Канады в другие многосторонние механизмы – 5% от общей потребности Глобального Фонда в ресурсах. В Японии общественные организации определяют размеры своих требований к правительству, исходя, в целом, из размеров скорректированного для Японии валового национального дохода. Цифры по Германии ориентированы с учетом уровня вклада со стороны ЕС, а доля США определяется в соответствии с позицией страны о готовности внести не более 1/3 от общего объема перечисляемых Фонду ресурсов. За дополнительной информацией в отношении конкретной методологии по странам или же в отношении конкретных вопросов по странам обращайтесь по адресу: Jacqueline Wittebrood/jw@icssupport.org

- Усилия по улучшению и расширению системы здравоохранения в целом являются критически важными в деле обеспечения всеобщего доступа к средствам медицины в отношении СПИДа, туберкулеза и малярии, и их нельзя игнорировать. Глобальный Фонд может и должен играть более заметную роль в предоставлении странам необходимых средств для укрепления системы здравоохранения, через выделение отдельного специального коридора для стран, готовых использовать ресурсы Глобального Фонда для преодоления системных барьеров в реализации программ по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией.

## **6. Содействие Фонду в развивающихся странах**

---

Содействие Фонду в развивающихся странах должно быть нацелено на упрочение репутации Фонда в качестве единственно эффективного механизма по обеспечению необходимого финансирования. Сообщения об ощутимых положительных результатах, достигнутых благодаря грантам Глобального Фонда, представляют собой важнейший аргумент, который может быть обращен к правительствам стран-доноров в рамках призывов о необходимости поддержания финансовых взносов с их стороны и дальнейшего увеличения размеров этих взносов.

***Пожалуйста, поделитесь своими рассказами об успешных результатах деятельности Глобального Фонда!*** Прогресс, достигнутый в ваших странах в деле противодействия этим трем заболеваниям, поможет убедить страны-доноры в том, что инвестирование в Глобальный Фонд является стратегически верным и разумным шагом и приносит необходимые результаты.

В ходе специально организованного Африканским союзом саммита по вопросам борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией, состоявшегося в мае 2006 года в г. Абуджа, африканские лидеры и главы государств заявили о необходимости достижения ощутимых результатов согласно коммюнике об общей позиции африканских стран, призывавшего к осуществлению дополнительных действий, направленных на смягчение последствий для континента от трех указанных заболеваний. Африканская сеть неправительственных организаций намерена использовать подготовленный организацией «АфриКАСО» («AfriCASO») документ с изложением общей позиции, чтобы призвать правительства африканских стран придерживаться целей, заявленных в рамках саммита Африканского союза, через перечисление взносов в Глобальный Фонд и наращивание в таких странах внутренних ресурсов с целью остановки роста и сокращения масштабов пандемий.

Мы призываем сторонников Фонда в других регионах разработать свои планы по содействию Фонду, в основу которых были бы положены политические заявления, сделанные правительствами стран таких регионов на соответствующих региональных саммитах.

## **7. Содействие Фонду в развитых странах**

---

Содействие Фонду в развитых странах предполагает адресованный политикам призыв выполнить данные ими обещания, в частности, в Декларации о намерениях, принятой на специальной сессии по проблемам СПИДа Генеральной ассамблеи ООН (UNGASS), в рамках программы «Цели развития тысячелетия», а также договора об обеспечении всеобщего доступа к средствам медицины к 2010 году.

В своей деятельности по содействию Фонду вам следует сосредоточить усилия на

восполнении Фонда в период 2008-2010 гг., обеспечении выполнения донорами своих обязательств согласно решению о размерах Глобального Фонда, принятому в апреле 2007 года на 15-м заседании Совета директоров, а также соблюдении донорами своих предыдущих обязательств по инициированию и утверждению, по меньшей мере, одного нового ежегодного раунда выделения грантов. Это означает необходимость в заявлении еще больших взносов, для удовлетворения потребностей по наращиванию усилий в целях противодействия заболеваниям.

Вы должны призвать правительства своих стран:

- 1. Заявить о стремлении** работать над уменьшением неравномерности в распределении мировых ресурсов, посредством двусторонних и многосторонних инициатив, а также через выработку графика достижения цели по направлению к 2010 году 0,7% от валового национального продукта в качестве официальной помощи в целях развития;
- 2. Признать**, что мировая потребность в ресурсах для борьбы с ВИЧ/СПИДом, туберкулезом и малярией составляет на период 2008-2010 гг. сумму в 89 млрд.<sup>8</sup> долларов, и соответственно принять меры, которые позволили бы обеспечить наличие новых и дополнительных источников финансирования для удовлетворения такой потребности;
- 3. ПОДДЕРЖАТЬ** и упрочить существующие механизмы финансирования усилий по борьбе с ВИЧ/СПИДом, туберкулезом и малярией, в том числе Глобальный Фонд, равно как и соответствующие инициативы под эгидой Организации Объединенных Наций, через предоставление средств на постоянной основе, при продолжающемся поиске новых возможных источников финансирования, а также через реализацию иных шагов, направленных на обеспечение дополнительных источников поступления средств.

---

<sup>8</sup> Общая сумма согласно оценкам по конкретным заболеваниям, подготовленным в рамках программы «ЮНЭЙДС», партнерской программы «Остановить туберкулез» и программы «Уменьшить масштабы распространения малярии».

## **НЕОБХОДИМЫЕ ДЕЙСТВИЯ – ДЛЯ СТОРОННИКОВ И АКТИВИСТОВ В РАЗВИВАЮЩИХСЯ И РАЗВИТЫХ СТРАНАХ:**

\* Напишите письмо министру финансов своей страны, министру экономического развития или министру здравоохранения (в зависимости от того, что было бы более целесообразным), а также президенту или премьер-министру. Сообщите таким лицам о своей озабоченности в связи с ситуацией по восполнению Фонда в 2008-2010 гг. При всей вашей занятости, потратив 5 минут на то, чтобы отправить письмо в соответствующее учреждение, вы можете внести свой вклад в общее дело.

\* Обратитесь с просьбой о встрече, чтобы привлечь внимание правительства вашей страны на достижения Глобального Фонда и на необходимость внесения дополнительных ресурсов для поддержания и наращивания усилий по реагированию на распространение пандемий.

\* Обменивайтесь информацией между собой, а также информируйте представителей вашей страны в Совете директоров Глобального Фонда о том, что вам известно в отношении планов и намерений руководства вашей страны по мере подготовки к встрече в рамках восполнения Фонда, которая должна состояться в Берлине в конце сентября.

## **8. Средства массовой информации**

*ИСПОЛЬЗУЙТЕ СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ!* За последние несколько лет Глобальному Фонду уделялось большое внимание в печати, на радио и телевидении, а также в электронных средствах массовой информации. Определите те средства массовой информации на местном уровне и на уровне страны в целом, которые были бы заинтересованы в освещении вопросов восполнения Фонда по 2008-2010 гг., и окажите содействие в таком освещении. Помогите таким средствам массовой информации в подготовке передаваемых материалов, а также предложите своих коллег, оказывающих содействие Фонду в вашей стране и по всему миру, в качестве кандидатов для интервью.

## **9. Полезные контактные данные – необходимость в обратной связи**

### **Делегация от неправительственных организаций развитых стран:**

Эйжа Рассел (Asia Russell), член Правления, США, [asia@healthgap.org](mailto:asia@healthgap.org)  
Энн-Мари Хелланд (Anne-Marie Helland), альтернативный член Правления, Норвегия, [anne-marie.helland@nca.no](mailto:anne-marie.helland@nca.no)  
Жаклин Виттебруд (Jacqueline Wittebrood), ответственный за вопросы информационного обмена, Нидерланды, [jw@icssupport.org](mailto:jw@icssupport.org)

### **Делегация от неправительственных организаций развивающихся стран:**

Элизабет Матака (Elizabeth Mataka), член Правления, Замбия, [znan@zamnet.zm](mailto:znan@zamnet.zm)  
Сисонке Мсиманг (Sisonke Msimang), альтернативный член Правления, Южная Африка, [SisonkeM@osisa.org](mailto:SisonkeM@osisa.org)

Чейк Тайдэйн Толл (Cheick Tidiane Tall), ответственный за вопросы информационного обмена, Сенегал, [cttall@africaso.net](mailto:cttall@africaso.net)

**Делегация, представляющая группы лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией, туберкулезом или затронутых малярией**

Франсуа Ндайишими (Françoise Ndayishimiye), член Правления, Бурунди  
[frdayishimiye@cnilsburundi.org](mailto:frdayishimiye@cnilsburundi.org)

Хавьер Хуркаде Беллок (Javier Hourcade Bellocq), альтернативный член Правления, Аргентина, [jhourcade@aidsalliance.org](mailto:jhourcade@aidsalliance.org)

Шаун Меллорс (Shaun Mellors), ответственный за вопросы информационного обмена, Великобритания, [smellors@aidsalliance.org](mailto:smellors@aidsalliance.org)

Три указанные делегации ведут совместную работу по привлечению средств в ходе Второго этапа восполнения Глобального Фонда на 2008-2010 гг. Мы будем следить за ходом дел и поступающими отзывами, позволяющими разрабатывать и реализовывать новые призывы и инициативы и обмениваться результатами с людьми по всему миру.

Для получения списка членов Правления и делегаций, обращайтесь по адресу:  
[www.theglobalfund.org/en/about/board/contact](http://www.theglobalfund.org/en/about/board/contact)

Пожалуйста, поделитесь с нами своими отзывами в отношении призывов и стратегии по обращению к сторонникам Фонда. Существуют ли какие-либо призывы или стратегические решения, которые нам, по вашему мнению, следовало бы добавить? Какие сообщения и стратегические шаги вы используете в своей стране? Пожалуйста, сообщите нам о своих действиях, направив нам копию своего письма, адресованного сторонникам Фонда. Направляйте свои отзывы Жаклин Виттебруд (Jacqueline Wittebrood) по адресу: [jw@icssupport.org](mailto:jw@icssupport.org).

## **Подготовленный в рамках общественных инициатив анализ справедливых масштабов по вкладам, вносимым ведущими донорами в целях финансирования Глобального Фонда**

Каждый год СПИД, малярия и туберкулез становятся причиной смерти около шести миллионов человек, преимущественно в беднейших странах мира. Последствия этих заболеваний наиболее остро проявляются в африканском регионе суб-Сахары, где эпидемии усиливаются за счет слабости системы здравоохранения и крайней бедности населения. Принимающие невероятные масштабы и вместе с тем устранимые страдания и смертность, причиненные тремя этими заболеваниями, влекут за собой увеличение масштабов бедности, разрушение семей и в значительной мере подрывают процесс экономического развития.

Международное сообщество уже заявило о готовности обеспечить всеобщий доступ к средствам медицины для лечения и профилактики распространения ВИЧ-инфекции, а также о стремлении реализовать программу «Цели развития тысячелетия». Для решения этих масштабных задач необходимо решительное увеличение размеров Глобального Фонда. Согласно оценкам, финансирование для противодействия трем указанным заболеваниям должно составить, в общей сложности, 89 млрд. долларов на период 2008-2010 гг. В настоящее время Глобальный Фонд обеспечивает две трети от международного финансирования в отношении туберкулеза и малярии и приблизительно 20% от мировых ресурсов, направляемых в связи с противодействием ВИЧ/СПИДу. Поддержание финансирования на текущем уровне будет означать, что к 2010 году Глобальный Фонд должен вырасти до 8 млрд. долларов, с тем чтобы Фонд по-прежнему мог выполнять приходящиеся на его долю обязательства по реализации этих целей в области здравоохранения и развития.

Модель Глобального Фонда уникальна по сути; она объединяет все общественные секторы: правительственные учреждения, частный сектор и гражданское общество. Страны самостоятельно определяют приоритеты при выделении грантов со стороны Глобального Фонда. Принцип финансирования в зависимости от результатов позволяет гарантировать, что средства, выделяемые со стороны Глобального Фонда, будут расходоваться на нужные цели.

Глобальный Фонд успешно работает. Это было доказано и документально подтверждено на протяжении последних пяти лет, прошедших с момента создания Фонда. В течение пока непродолжительной истории своего существования Глобальный Фонд обеспечил финансирование для программ, которые уже позволили сохранить более 1,8 млн. жизней, позволили обеспечить доступ к антиретровирусной терапии для более миллиона человек; в рамках которых было выделено более 30 миллионов кроватных москитных сеток и 2,8 млн. новых туберкулезных пациентов смогли пройти лечение. Уход и помощь были обеспечены для более чем 1,2 млн. больных СПИДом сирот, а инвестирование со стороны Глобального Фонда позволило укрепить общую систему здравоохранения<sup>9</sup>. Более не существует причин, которые позволяли бы сомневаться в эффективности Фонда. Глобальный Фонд в состоянии сыграть важную роль в наращивании усилий в рамках борьбы с заболеваниями по всему миру; однако это можно сделать лишь при массивном увеличении имеющихся средств. Эти средства должны поступить уже СЕЙЧАС!

Совет директоров Глобального Фонда принял решение о том, что размеры Фонда к 2010-му году должны увеличиться до уровня в 6-8 млрд. долларов; достижение этой цели предполагает значительное расширение масштабов и улучшение качества запросов со стороны различных стран в отношении ресурсов Глобального Фонда. Достижение этой цели также потребует массивного увеличения размеров вкладов со стороны всех доноров Глобального Фонда. В частности, со стороны ведущих доноров, чьи заявления о готовности к внесению средств представляют приблизительно 75% от общего объема финансирования Глобального Фонда. **В настоящее время никто из доноров не прилагает достаточных усилий для того, чтобы Глобальный Фонд смог выйти на уровень поставленной цели.**

Увеличение размеров Фонда до 8 млрд. к 2010 году предполагает необходимость собрать для Глобального Фонда в течение следующих трех лет общую сумму в размере 18 млрд. долларов:

<sup>9</sup> [http://www.theglobalfund.org/en/media\\_center/press/pr\\_070522.asp](http://www.theglobalfund.org/en/media_center/press/pr_070522.asp)

4 млрд. в 2008 году, 6 млрд. в 2009 году и 8 млрд. в 2010 году.

Далее приводится краткий перечень сумм, которые были бы необходимы в качестве взносов со стороны основных государственных доноров на протяжении последующих трех лет, если принять за основу максимальный предполагаемый уровень в отношении необходимых размеров Глобального Фонда и примерные пропорции в распределении мировых богатств по каждому из доноров:

**Взносы, необходимые по периоду 2008-2010 гг. со стороны важнейших государственных доноров, в млн. долларов США:**

Канада - 900

Япония - 2215

Норвегия - 270

Франция - 2040

Великобритания - 1430

США - 6000

Нидерланды - 545

И Германия - 1900<sup>10</sup>.

Ожидается, что все доноры Глобального Фонда должны увеличить размеры своих взносов в три-четыре раза.

---

<sup>10</sup> В рамках кампаний по инициативе общественных организаций в различных странах применялась различная методология по определению справедливого уровня в отношении величины вклада каждого из доноров. К примеру, сеть канадских общественных организаций призывает правительство Канады внести в Глобальный Фонд сумму, эквивалентную инвестициям со стороны Канады в другие многосторонние механизмы – 5% от общей потребности Глобального Фонда в ресурсах. В Японии общественные организации определяют размеры своих требований к правительству, исходя, в целом, из размеров скорректированного для Японии валового национального дохода. Цифры по Германии ориентированы с учетом уровня вклада со стороны ЕС, а доля США определяется в соответствии с позицией страны о готовности внести не более 1/3 от общего объема перечисляемых Фонду ресурсов. За дополнительной информацией в отношении конкретной методологии по странам или же в отношении конкретных вопросов по странам обращайтесь по адресу: Jacqueline Wittebrood/jw@icssupport.org

*[настоящий документ представляет собой образец пресс-релиза, который можно использовать в работе со средствами массовой информации внутри своей страны – пожалуйста, добавьте собственные данные и информацию с учетом своей страны]*

**МЕЖДУНАРОДНОЕ ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО ПРИЗЫВАЕТ ДОНОРОВ ПОЛНОСТЬЮ  
ПРОФИНАНСИРОВАТЬ ГЛОБАЛЬНЫЙ ФОНД**

**Для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией необходимо 18 млрд. долларов**

26-28 сентября 2007 г. в Берлине, Германия, под председательством бывшего Генерального Секретаря ООН Кофи Аннана пройдет второй этап восполнения Глобального Фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией, при этом принимающей стороной на этой встрече выступит канцлер Германии Анжела Меркель. Данная встреча должна состояться лишь три месяца спустя после того, как главы восьми самых богатых стран встретились на саммите «Большой восьмерки» и заявили о готовности поддержать быстрое расширение Глобального Фонда до размеров в 6-8 млрд. долларов к 2010 году; при этом встреча в Берлине в рамках восполнения Фонда станет первым реальным тестом по проверке серьезности данного обещания.

Эта встреча носит поворотный характер в истории Глобального Фонда и сама по себе явится основным индикатором, указывающим на то, будем ли мы по-прежнему отставать в наших усилиях по борьбе или же сумеем выйти на необходимый уровень для обеспечения в ближайшие годы всеобщего доступа к средствам медицины и реализации программы «Цели развития тысячелетия»<sup>11</sup>. Общественные организации призывают страны-доноры заявить о внесении в Глобальный Фонд в течение следующих трех лет более 18 млрд. долларов, в качестве средств, необходимых для организации всеобъемлющих мероприятий по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией. Общая потребность в мировых ресурсах по этим трем заболеваниям на период 2008-2010 гг. оценивается на сумму в 89 млрд. долларов.

«Мы не можем повернуться спиной к ненужному страданию и смертям. Мы знаем, сколь быстрыми темпами должен расти Глобальный Фонд, если мы рассчитываем на какую-либо возможность по практической реализации программы «Цели развития тысячелетия». Каждый человек имеет право на жизнь и право на доступ к медицинским услугам по профилактике и лечению заболеваний, что позволяло бы такому человеку не умереть от СПИДа, туберкулеза или малярии. Глобальный Фонд работает, однако мы не можем добиться успеха без поддержки со стороны доноров. От доноров зависит, сумеем ли мы прийти к реализации поставленных целей. Любой иной результат явится признанием того факта, что мы не в состоянии решить задачи в рамках программы «Цели развития тысячелетия». *Марко Гомез (Marco Gomes) – член делегации, представляющей общественные группы в Совете директоров Глобального Фонда.*

ВИЧ-инфекцией заражены около 40 млн. человек по всему миру. Лишь 2 млн. человек получают медикаменты, позволяющие рассчитывать на сохранение жизни, тогда как более 7 млн. человек срочно нуждаются в лечении. Полирезистентный туберкулез приобретает характер серьезной глобальной угрозы, тогда как при надлежащем медицинском вмешательстве туберкулез легко излечим. Малярия продолжает оставаться основным заболеванием, угрожающим детским жизням, при этом дети, перенесшие заболевание и оставшиеся в живых, были вынуждены пропускать школу в течение частых эпизодов обострения болезни, что серьезно влияет на качество получаемого ими образования.

Глобальный Фонд, созданный в 2002 году странами «Большой восьмерки» в целях реального противодействия угрозам СПИДа, туберкулеза и малярии, был очень успешен в своей деятельности. Модель Глобального Фонда предполагает участие всех секторов общества (правительство, гражданское общество и частный сектор), при этом непосредственно сами страны обозначают необходимые приоритеты. Принцип финансирования в зависимости от получаемых результатов позволяет убедиться в том, что средства Фонда действительно расходуются в

<sup>11</sup> Международное сообщество заявило о необходимости обеспечения к 2010-му году всеобщего доступа к средствам медицины для предотвращения распространения, организации лечения, ухода и оказания поддержки в связи с заболеванием СПИДом и о необходимости достижения целей в рамках проекта «Развитие на рубеже тысячелетия» к 2015 г.

необходимых целях. К настоящему времени более 1 млн. человек получили доступ к антиретровирусной терапии; лечение прошли 2,8 млн. новых туберкулезных пациентов; было распределено более 30 млн. кроватных москитных сеток, которые получили, в частности, беременные женщины и дети. В то же время, по меньшей мере, для 1,2 млн. сирот с заболеванием СПИДом была оказана необходимая поддержка, тогда как системы здравоохранения в странах были, в целом, укреплены за счет инвестиций, выделяемых в рамках программ Фонда.<sup>12</sup>

Общественные организации требуют от правительств в своих странах заявить в ходе встречи по восполнению Фонда в Берлине о внесении значительных вкладов по периоду на последующие три года, как то (в миллионах долларов США): Канада – 900, Япония – 2215, Норвегия – 270, Франция – 2040, Великобритания – 1430, США – 6000, Нидерланды – 545 и Германия – 1900<sup>13</sup>. Ожидается, что доноры увеличат размеры своих вкладов в три-четыре раза.

*За дополнительной информацией обращайтесь:*

*<имя и организация> <номер телефона>*

---

<sup>12</sup> [http://www.theglobalfund.org/en/media\\_center/press/pr\\_070522.asp](http://www.theglobalfund.org/en/media_center/press/pr_070522.asp)

<sup>13</sup> В рамках кампаний по инициативе общественных организаций в различных странах применялась различная методология по определению справедливого уровня в отношении величины вклада каждого из доноров. К примеру, сеть канадских общественных организаций призывает правительство Канады внести в Глобальный Фонд сумму, эквивалентную инвестициям со стороны Канады в другие многосторонние механизмы – 5% от общей потребности Глобального Фонда в ресурсах. В Японии общественные организации определяют размеры своих требований к правительству, исходя, в целом, из размеров скорректированного для Японии валового национального дохода. Цифры по Германии ориентированы с учетом уровня вклада со стороны ЕС, а доля США определяется в соответствии с позицией страны о готовности внести не более 1/3 от общего объема перечисляемых Фонду ресурсов. За дополнительной информацией в отношении конкретной методологии по странам или же в отношении конкретных вопросов по странам обращайтесь по адресу: Jacqueline Wittebrood/jw@icssupport.org

### Приложение 3

*[Примерное письмо для сторонников Фонда в развивающихся регионах, для организации кампаний внутри стран – данное письмо можно направить в посольство или консульство одной из стран-доноров в вашей стране – см. список ниже]*

**СООБЩЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ГРАЖДАНСКИХ ИНИЦИАТИВ:  
ГЛОБАЛЬНОМУ ФОНДУ - ПОЛНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ УЖЕ СЕЙЧАС!  
Кому: [вставьте имя руководителя страны-донора]**

[дата], 2007

Уважаемый [имя],

Сегодня мы обращаемся к Вам, чтобы выразить свою глубокую обеспокоенность в связи с тем, что мы проигрываем в глобальной борьбе против СПИДа, туберкулеза и малярии, так как нам не хватает ресурсов, необходимых для организации масштабной кампании по противодействию этим трем смертельным заболеваниям, в совокупности ежедневно уносящим более 16 000 жизней, что можно было бы предотвратить. Согласно оценкам в рамках программы «ЮНЭЙДС», партнерской программы «Остановить туберкулез» и программы «Уменьшить масштабы распространения малярии», в течении последующих трех лет для полного финансирования усилий по борьбе с тремя этими заболеваниями понадобится сумма в размере более 89 млрд. долларов.

В июне 2006 г. все государства-участники Организации Объединенных Наций подтвердили свою решимость стремиться к полной реализации Декларации принципов в отношении ВИЧ/СПИДа, а также к выполнению согласованных на международном уровне целей и задач в рамках программы по обеспечению развития, в том числе «Целей развития тысячелетия» и, в частности – задачи остановить распространение и добиться сокращения масштабов ВИЧ/СПИДа, малярии и других серьезных заболеваний.<sup>14</sup>

В июне 2007 года страны «Большой восьмерки» подтвердили свою решимость продолжать наращивать усилия по обеспечению всеобщего доступа к средствам медицины, решению задач в рамках программы «Цели развития тысячелетия» в области борьбы с ВИЧ/СПИДом, малярией и туберкулезом, а также по укреплению системы здравоохранения через выделение, по меньшей мере, предполагаемого финансирования на уровне в 60 млрд. долларов США в ближайшие годы. Страны «Большой восьмерки» отметили существенно возросший уровень требований согласно оценкам Совета директоров Глобального Фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией и согласились с тем, что Глобальный Фонд должен по-прежнему пользоваться полной поддержкой со стороны таких государств. Страны «Большой восьмерки» пообещали предоставить стабильное дополнительное финансирование из расчета на долгосрочную перспективу, в рамках текущего раунда по восполнению Фонда.<sup>15</sup>

27-28 сентября в Берлине под председательством бывшего Генерального Секретаря ООН Кофи Аннана пройдет второй раунд мероприятий по восполнению Глобального Фонда, где в качестве принимающей стороны выступит правительство Германии. Эта встреча станет первым тестом обещаний с вашей стороны и со стороны иных доноров. В ходе встречи по восполнению Фонда от правительств стран-доноров ожидают заявления новых обязательств по внесению финансирования на период 2008-2010 гг. На протяжении последних лет Глобальный Фонд обеспечивал около двух третей от общего объема международного финансирования в отношении туберкулеза и малярии и 20% от объема ресурсов, направляемых на борьбу с ВИЧ/СПИДом. Для продолжения деятельности в таких объемах Фонду необходима сумма в размере дополнительных 18 млрд. долларов, для инвестирования в программы в течение последующих трех лет.

В нашей стране программы, финансируемые Глобальным Фондом, вели к сохранению жизней через обеспечение лечения, профилактических мероприятий и ухода там, где в этом существует необходимость. Встреча по восполнению Фонда будет означать выбор между жизнью и смертью для бесчисленного множества людей в нашей стране и по всему миру. За 5 лет с момента

<sup>14</sup> Встреча на высоком уровне в 2006 году по вопросам борьбы со СПИДом, 31 мая - 2 июня, Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк – из постановления, утвержденного Генеральной Ассамблеей, 60/262. Политическая декларация по проблемам ВИЧ/СПИДа.

<sup>15</sup> Саммит «Большой восьмерки» 2007, Хейлигендамм, Германия – из итогового коммюнике.

создания Глобального Фонда проводимые Фондом программы позволили сохранить жизни для более 1,8 млн. человек; благодаря грантам, предоставленным Глобальным Фондом, более миллиона человек получили доступ к антиретровирусной терапии в отношении ВИЧ-инфекции, 2,8 млн. человек смогли пройти лечение с применением эффективных медикаментов против туберкулеза, для защиты семей от малярии было выделено около 30 млн. обработанных инсектицидами кроватных москитных сеток, и для приблизительно 1,2 млн. сирот были обеспечены базовый уход и необходимая поддержка.<sup>16</sup>

Мы призываем Вас заявить на встрече по восполнению Фонда в Берлине о выделении для Фонда от имени Вашей страны достаточных средств, что позволило бы обеспечить привлечение Глобальным Фондом общей суммы в размере 18 млрд. долларов, необходимой на последующие три года. Мы ожидаем, что все правительства стран-доноров и, в том числе, правительство Вашей страны выполнят свои обязательства и продемонстрируют на встрече по восполнению Фонда серьезный настрой в отношении Глобального Фонда, равно как и в отношении всех обязательств, ранее принятых на себя международным сообществом доноров, как то обеспечение к 2010 году всеобщего доступа к средствам медицины для лечения СПИДа и реализация задач в рамках программы «Цели развития тысячелетия» к 2015 году.

Соответственно, мы обращаемся к Вам с просьбой обеспечить более активное участие в этом процессе правительства Вашей страны, через освещение важности Глобального Фонда в официальных заявлениях и через принятие соответствующих финансовых обязательств по полному финансированию Глобального Фонда на период в последующие три года.

В солидарности с Вами,

[подписи]

---

*[Пожалуйста, отправьте это письмо в посольства или консульства как можно большего числа стран-доноров в вашей стране, адресовав его главе государства. Ниже мы приводим перечень основных стран-доноров с указанием имен руководителей таких стран (мы советуем сосредоточить усилия на основных 10 странах).*

Перечень основных десяти доноров (включая страны «Большой восьмерки», с именами руководителей):

США – Президент Джордж Буш («Большая восьмерка»)  
Франция – Президент Николас Саркози («Большая восьмерка»)  
Великобритания – Премьер-министр Гордон Браун («Большая восьмерка»)  
Япония – Премьер-министр Синдзо Абе («Большая восьмерка»)  
Италия – Президент Романо Проди («Большая восьмерка»)  
Европейская Комиссия – Президент Хосе Мануэль Баррозу  
Германия – Канцлер Ангела Меркель («Большая восьмерка»)  
Канада – Премьер-министр Стивен Харпер («Большая восьмерка»)  
Испания – Президент Хосе Луис Родригес Сапатеро  
Нидерланды – Премьер-министр Ян Петер Балкененде

Список иных (основных) доноров:

Швеция – Премьер-министр Фредрик Рейнфельд  
Норвегия – Премьер-министр Энс Столтенберг  
Ирландия – Президент Мари МакЭлис  
Россия – Президент Владимир Путин (также «Большая восьмерка»)  
Австралия – Премьер-министр Джон Ховард  
Бельгия – (еще не известен)  
Люксембург – Премьер-министр Жан-Клод Юнкер  
Швейцария – Президент Мишеллин Калми-Рей]

---

<sup>16</sup> [http://www.theglobalfund.org/en/media\\_center/press/pr\\_070522.asp](http://www.theglobalfund.org/en/media_center/press/pr_070522.asp)